

民警雨夜狂蹬三轮车5公里

快速将迷路老人随身物品送到住所

晚报讯 14日晚,如皋95后民警孙丽俊变身“代驾”,在雨夜中狂蹬三轮车将近5公里,而背后的故事令人暖心。

当晚7点30分左右,如皋市公安局磨头中心派出所接到报警,在磨头新徐加油站有一名老人迷路。加油站工作人员发现后,立即报警求助。

民警孙丽俊与同事到场后发现老人神色疲惫,十分无助。经询问得知,老人今年63岁,当天骑着三轮车外出。到了天黑回家时,路上车来车往,老人眼神不太好,开始晕头转向,不知如何回家。

老人还记得家住磨头镇星港村,可儿女均不在当地,独居的她一时找不到可来接她的亲属。由于夜色已深还下着小雨,三轮车老旧,车况不佳,孙丽俊担心老人安全,随即让老人坐上警车,由同事护送回家,自己则在车来车往的如港公路上狂蹬人力三轮车近5公里,成功将老人随身物品送到住所。老人到家后,对民警的帮助十分感激。

“我最年轻,应该我来。”当被问及为什么抢着去骑车时,孙丽俊说,如港公路晚上车流较大、车速也快,骑着老

旧的人力三轮车有一定的危险性。他身上装备比较全,可以打开肩灯,提醒来往车辆注意避让。同事打趣孙丽俊蹬三轮车快得跟“风火轮”一样,他笑称“技多不压身”!

1997年出生的孙丽俊,2019年从江苏警官学院毕业后,分别在如皋市公安局基层派出所、刑警大队、治安大队见习,一年后被分配到磨头中心派出所工作。在所里工作三年来,孙丽俊因表现突出,年年获得市政府嘉奖,今年年初荣立个人三等功。

记者张亮 通讯员陈园园

跨10省20市集中收网

启东警方抓获境外回流电诈嫌犯50人

晚报讯 启东警方昨天发布消息,在上级机关的统一部署下,先后组织80余名警力,组成21个抓捕小组,连续两波次对境外回流涉诈嫌疑人开展统一集中收网,跨10省20市抓获境外回流涉诈犯罪嫌疑人50人。

前期,启东警方成功侦破一起虚拟网络贷款案件。在此基础上,民警锲而不舍不断扩线深挖,查明系境外犯罪团伙所为,此后对境外回流涉诈线索开展重点攻坚,实施全链

条打击,力争将涉案境外团伙打深、打透、打彻底。

经查,2019年起,以姜某为首的多数湖北籍人员盘踞于缅甸北部,以团伙犯罪方式对国内不特定居民进行多种类型的电信网络诈骗。该团伙采用熟人拉拢、互相介绍的方式,将犯罪嫌疑人偷越国边境至缅甸北部实施诈骗,2019年至今逐渐发展形成了以姜某为首、相关人员辅助下设各小组的多种类型诈骗的犯罪团伙非法谋取利益。

通讯员王雪娇 记者张亮

未经许可存储危化品险酿大祸

一男子获刑十个月

晚报讯 12日,如皋法院公开开庭审理一起危险作业案件,以危险作业罪判处余某有期徒刑十个月。闻此判决,余某悔恨不已,表示以后再也不敢触碰法律底线了。

2022年5月起,男子余某在未取得危险化学品仓储许可的情况下,从外地购买甲醇燃料油,违规大量储存并对外兜售。2023年8月17日晚,

余某抽取燃料油时发生火灾,经消防部门近两个小时紧张扑救后,火灾得以控制。

火灾造成余某本人烧伤,厢式货车及车上物品烧毁、周边苗木受损。第三方机构对该起案件进行风险评估,结果显示,若火灾未及时得以控制,事故现场发生爆燃,将导致数十米范围伤害。

如皋法院经审理认为,余

某未经批准或者许可,擅自从事危险物品储存,高度危险的作业活动,在作业中,违反有关安全管理的规定,具有发生重大伤亡事故或者其他严重后果的现实危险,其行为已构成危险作业罪。综合其案发后坦白、认罪认罚等情节,该院依法作出上述判决。

通讯员慕凯
记者王玮丽

组团销售针孔摄像器材牟利 八人全部落入法网

晚报讯 近年来,网络频频曝出的“偷拍”“偷窥”以及赌桌“出老千”等行为,严重侵犯公民个人隐私,扰乱社会秩序。这些不法行为大都是依靠针孔摄像机实现。记者昨天了解到,如东法院依法惩处了一个非法销售针孔摄像器材的犯罪团伙。

2021年以来,徐某先后承租三处地点,通过实体经营及网络引流的方式,销售窃照

专用器材非法牟利。后来,徐某又陆续招募宋某、杜某等七人,逐渐形成了以徐某为首的销售窃照专用器材的犯罪团伙。这八人长期盘踞在苏州一带,通过开设门市部以及网络直播方式出售具有非法拍照功能的专用设备,获利数十万元。

如东法院审理认为,徐某等八人非法销售窃照专用器材,其行为均已构成非法销售窃照专用器材罪。本案系共

同犯罪,各被告人在其所参与的全部犯罪中均起主要作用,均系主犯,依法均应当按照其所参与的全部犯罪处罚。综合各项情节,法院对徐某等八人分别判处有期徒刑十个月至二年不等,并均处罚金8000元至20万元不等,对各被告人非法获利予以追缴没收,扣押的窃照专用器材均予以没收、销毁。记者王玮丽
通讯员汪桂苏 黄晶

市民反映工地噪声扰民

施工单位:已及时处置



工地现场

记者奚柯柯



晚报讯 有市民向12345政府热线和85110110新闻热线反映,崇川区境内一施工工地一段时间有噪声扰民现象。昨天下午,记者实地探访时,证实噪声已得到处置。

市民介绍,他居住在正在施工建设的“恒盛·尚海湾”二期建筑工地附近,由于该工地正在加紧施工,时有噪声扰民,希望有关部门能出面协调处理,尽量不要在居民休息时间段施工,给附近居民一个良好的生活环境。

记者昨天下午赶到正在建设中的“恒盛·尚海湾”二期建筑工地,实地了解有关情况。现场有工人正在进行施工作业,噪声并非很大。

现场一名施工人员告诉记者,“恒盛·尚海湾”二期主

规范流动摊贩经营 留住城市烟火气
新城桥街道开展露天烧烤专项整治

晚报讯 天气渐暖,城市烟火气也随之升温。崇川区易家桥新村附近的八厂街成了一条小吃街,不少流动摊贩在此摆摊设点,但油烟污染、噪声扰民、占道经营影响通行等问题令周边居民叫苦不迭。为改善城市空气环境质量,还居民一个干净舒心的生活环境,15日晚,新城桥街道对八厂街及周边开展露天烧烤摊点专项整治行动。

新城桥街道综合行政执法局工作人员介绍,前期他们向易家桥新村八厂街的各个摊点发放整治公告,提醒各摊主街道将对该处进行集中整治,并于11日向各摊主发放责令改正通知书,告知摊主如

体建筑工程去年年底就已竣工,目前正在加紧进行室内装修;至于居民反映的噪声问题,他解释施工人员上班时间从早晨6点开始,晚上已经基本没有施工。而且,三期工程目前还没有动工,不存在大型建筑机械的施工作业。

12345政府热线在线平台工作人员接到市民反映的问题后,及时向崇川区政府予以通报。了解相关信息后,崇川区生态环境局迅速展开调查,并在及时处置后作出回复:接市民举报后,相关工作人员赶赴现场处理,要求涉事工地的现场负责人加强环境管理,合理安排施工时间并控制好施工场所的噪声音量,未经许可禁止在居民休息时间段内进行有噪声产生的施工作业活动。

政府热线工作人员也与情况反映人进行了联系,市民回应问题确实已得到解决。

记者周朝晖 奚柯柯
实习生庄姝

继续在此摆摊设点,街道将对其进行行政处罚。同时,劝导流动摊贩到就近的疏导点有序经营。

15日晚,新城桥街道联合区城管局直属机动队、文峰街道、学田街道、天生港镇街道及幸福街道对易家桥新村八厂街进行露天烧烤集中整治。此次行动出动执法人员50余人,现场整改违规摊点20余处,暂扣煤气桶5只、违规经营车辆5辆。

通过专项整治行动,由露天烧烤等摊点引起的各类污染环境、垃圾杂物堆放等问题得到有效改善,辖区内空气环境质量和群众满意度显著提升。

通讯员奚焱 记者张园